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Rövidesen megnyílik 
az Idősek egyházi otthona

Magyarkanizsán a Testvériség-egység utca 11-es szám alatt egy impozáns, szemet gyönyörködtető épület emelkedik, a 
Batthyáneum, amelyet egy egyházi alapítvány vezet a martonosi Savelin Zoltán plébános elnökletével, aki az itt elhelyez-
kedő Idősek otthonának megálmodója, ötletadója.

Emlékeztetőül elmondjuk: az építés kezdete 2008, műszaki átvétele 2014 decembere. Idén, 2015. július 31-én megtörtént 
az Idősek egyházi otthona működési engedélyeztetése a Munkaügyi, Foglalkoztatási és Szociálpolitikai Minisztérium által 
a kiadott 022-02-00068/2015, 19-es végzés alapján.

– A végzés mellett megkaptuk az engedélyt a működés beindítására, mivel ez a követelmény a működés beindítására az
Európai Unió előírásai alapján azon intézmények részére, amelyek újonnan kezdik a tevékenységüket – adta az információt 
Kracsun Miklós az otthon gazdasági vezetője, miután a meghívásnak eleget téve elkezdtük a beszélgetést az épület alag-
sorának ízlésesen berendezett ebédlőjében.

Elsőként Savelin Zoltán plébános, az Alapítvány elnöke számolt be a háromszintes épület helyiségeiről, azok funkció-
járól, illetve a jövendő nyugdíjas lakók szabadidejének megszervezéséről.

– Előző években már voltak tájékoztatók a médiákon keresztül, az otthon funkciójáról. Jelenleg a közeljövőben megin-
duló tevékenységünkről számolhatunk be, és bemutatom a helyiségeket is.

A háromszintes épületben van az alagsor, magas földszint és az emelet. Kiemelendő, hogy egy lift könnyíti meg a lakók 
közlekedését a szintek között. A földszinten és az emeleten 4-4 garzonlakás található, amelyekben előszoba, teakonyha, 
lakószoba, és fürdőszoba helyezkedik el. Ezek a lakások 1, 2, 3, illetve 4 ágyasok. Az igényektől és a lehetőségektől függ, 
hogy a nyugdíjas melyiket választja.  Az alagsorban van a kápolna, amelyben istentiszteletet is biztosítunk, mivel ez egy-
házi otthon, és ez adja meg az intézmény jellegét. Lelki gondozásban is részesítjük majd a lakóinkat. Egyúttal szeretném 
eloszlatni azt a tévhitet, hogy az otthon csak egyházi személyeknek van fenntartva. Ellenkezőleg! Hozzánk minden idős, 
magányos, és beteg személy jelentkezhet, szeretettel és tiszta szívvel, együttérzéssel várjuk őket. Családias hangulatot 
igyekszünk teremteni, őszinte törődést és az otthon melegét idevarázsolni. Újításunk, hogy lehet rövid időre is elhelyezni 
nálunk az időseket. Akár egy napra, vagy egy hétre, ha például a gyermekeik, unokáik elutaztak nyaralni. Ugyanúgy teljes 
ellátásban részesülnek az ideiglenes lakók, mint a bennlakók.

A kitérő után sorolnám az alagsor helyiségeit: társalgó, ebédlő, tálaló. Itt helyezkedik el az orvosi és nővérszoba, ez 
mellett van külön helyiség a súlyos betegek részére minden szükséges kellékkel, pl. csengővel. Ezen a szinten van a női és 
férfi szanitáris góc, és a geotermikus rendszerrel ellátott fűtés-hűtés (padló- és falfűtés), valamint a mosoda.

A lakók szabadidejének szervezett elköltését is célul tűztük ki. Az igényekhez megfelelő elfoglaltságot biztosítjuk, így 
színházlátogatást, koncertet és egyebet. A Tisza-parti sétát, Gyógyfürdő megtekintését és, hogy a fizikai erőnlét mellett az 
érzelmi életüket is ápoljuk. A jelentkezőknek előre is köszönjük a bizalmat.

Kracsun Miklós igazgató, gazdasági vezető az ellátást ismertette.
– Az otthon lakói 24 órás teljes ellátásban és felügyeletben részesülnek. Öt szakképzett nővér végzi a gondozást, egy

orvos a magyarkanizsai Egészségházból szerződéses alapon hetente megvizsgálja a betegeket, és kiírja a recepteket. Cé-
lunk, hogy mindent maximálisan megtegyünk az idős lakók kényelmes, biztonságos és családias bennlakásáért, illetve az 
egészségük megőrzéséért és gyógyításáért. Az ellátás természetesen magába foglalja a napi 3 főétkezést és a 2 uzsonnát. Az 
ebédet egy étteremből fogjuk hozatni, a reggelit és vacsorát itt egy hozzáértő személy készíti el az idősek kívánalmainak és 
egészségi állapotuknak megfelelően. Minden tőlünk telhetőt megteszünk, hogy az otthon lakóinak egészséges és koruknak 
megfelelő étkezést biztosítsunk. A testi táplálék mellett gondolunk a lelkiekre is. Külön szociális munkás foglalkozik a lakók 
felmerülő érzelmi problémáival.

– A rekreációról már beszéltünk Savelin plébános úrral. Te mivel egészítenéd ki?
– A különböző művelődési rendezvények meglátogatása mellett az otthon falain belül is lehetségesek az aktivitások,

hiszen jönnek a hidegebb évszakok, és a múló, idős, életet tartalommal kell kitölteni. Életet adni az éveknek! Így közösségi 
hasznos és szórakoztató tevékenységet szervezünk illetve saját, egyéni aktivitást is folytathatnak a lakók: kézimunkázást, 
sakkozást, dominózást, stb.

Befejezésül Miklós megmutatta, hogy az udvarban elkezdődött a Batthyáneum kettesnek nevezett szintén háromszintes 
új épülettömb építése. A két épület közti parkosított rész, pihenésre, sétára alkalmas. A beszélgetésünk végén olvasóink 
nevében is megköszöntem a tartalmas tájékoztatást, majd vendéglátóim végigvezettek minden helyiségen, amelyekről csak 
elismeréssel szólhatok. Akik majd ideköltöznek, alkalomadtán elmondják, és mi leírjuk. 

Elérhetőségeink és bejelentkezés az Idősek otthonába az alábbi telefonszámokon: +381(0)64-349-5-416, +381(0)24-
4877-006,

Interneten: 
e-mail: batthyaneum@stcable.net
Web: www.batthyaneum.org
Telefon: 024/4880-031
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